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V Ústí n.L., 8.11.2010 

 

NABÍDKA ÚČASTI NA VZDĚLÁVACÍM MODULU  
PRO PRACOVNÍKY V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH SE ZAMĚŘENÍM NA HOSPICOVOU PÉČI 

 
 
 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

rádi bychom Vás touto cestou oslovili nabídkou vzdělávání pracovníků v sociálních službách.  

   

Název kurzu: Vzdělávací modul pro pracovníky v sociálních službách se 

zaměřením na hospicovou péči 

Doba trvání kurzu: Od ledna 2011 do července 2011 

Časová dotace: 144 hodin (6 třídenních bloků po 24 hodinách) 

Místo: Ústí nad Labem (prostory budou upřesněny) 

 
Vzdělávací modul je zaměřený na hospicovou péči a obsahuje 6 tematických bloků po 
24 hodinách, které zohledňují různé aspekty péče o seniory, zdravotně postižené a 
hospicové klienty.  
Účastí na vzdělávacím modulu chceme pracovníkům v sociálních službách nabídnout 
možnost dalšího vzdělávání dle § 116 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
Jednotlivé bloky modulu jsou v současné době v řízení u Akreditační komise MPSV.  
Termíny konání jednotlivých školících akcí budou upřesněny nejpozději do 31. prosince 2010, 
třídenní vzdělávací bloky budou probíhat zpravidla od pátku do neděle.  
Kapacita jedné školící akce je max. 25 účastníků, při výběru budou upřednostňováni uchazeči 
se zájmem absolvovat celý modul.  
Účast na vzdělávacím modulu je financována z prostředků ESF prostřednictvím Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR, pro účastníky je tedy 
zdarma.  
Termín uzávěrky prvního kola přihlášek je v úterý 14. prosince 2010. Přihlášky zasílejte 
elektronicky na adresu vzdelavani@opora-os.cz, kontaktní osobou je Mgr. Tereza 
Silbernaglová, tel. 777 588 855. 
 
Podrobné informace o vzdělávacím modulu i jeho jednotlivých blocích najdete v přiložené 
pozvánce. Pro další dotazy mě neváhejte kontaktovat.  
 
 
Na spolupráci se těší 
 
 
Mgr. Tereza Silbernaglová 
projektová manažerka 
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